

Pytanie nr 3

Dotyczy pkt 17

Prosimy o wykreślenie z tego wymagania zdania umieszczonego w nawiasie tj. „(zwirtualizowana aplikacja musi mieć postać pojedynczego pliku wykonywalnego z rozszerzeniem „exe” lub „msi”).

Ograniczenie typów plików wykonywalnych powoduje, że jedynym rozwiązaniem spełniającym wymaganie jest Vmware Horizon.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 ustawy dokonuje zmiany treści SWZ w niżej opisany sposób.

W Załączniku nr 1 do projektowanych postanowień umowy, stanowiących Załącznik nr 8 do SWZ, pkt 2, Tabela nr 2, lp. 17, kolumna „Wymagania minimalne dla oferowanego oprogramowania równoważnego” otrzymuje następujące brzmienie:

„Oprogramowanie musi zapewniać możliwość wirtualizacji wybranych aplikacji (zwirtualizowana aplikacja musi mieć postać pojedynczego pliku wykonywalnego) z możliwością uzależnienia uruchomienia tej aplikacji na wirtualnych maszynach od członkostwa użytkownika w Microsoft Active Directory.”

Pytanie nr 4

Dotyczy pkt 18

Wnioskujemy o wykreślenie tego wymagania w całości. Jest to funkcjonalność dostępna jedynie w rozwiązaniu producenta Vmware.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SWZ w zakresie objętym pytaniem.

Pytanie nr 5

Dotyczy pkt 36

Prosimy o wykreślenie pierwszej części tego wymagania tj.

„Oprogramowanie musi dawać możliwość użytkownikom o standardowych prawach w Windows 10 lub Windows 11 możliwość instalacji aplikacji ze wskazanego, zaufanego repozytorium paczek instalacyjnych bez wpisywania poświadczeń administratora.”

Przedmiotowe wymaganie opisuje funkcjonalności dostępne jedynie w Vmware Horizon.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SWZ w zakresie objętym pytaniem.

Pytanie nr 6

Dotyczy pkt 40

Prosimy o wykreślenie ostatniej części tego wymagania tj.

„Zawartość wirtualnego TPM musi być przechowywana w pliku przynależnym do maszyny wirtualnej oraz musi być szyfrowana”

Powyższe zdanie opisuje sposób implementacji TPM w rozwiązaniach Vmware.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SWZ w zakresie objętym pytaniem.

Pytanie nr 7

Dotyczy pkt 42 b)

Prosimy o wykreślenie z tego wymagania poniższego zapisu:

„binarnych aplikacji wirtualnych w postaci kontenerów .exe”

Takie ograniczenie typów plików wykonywalnych powoduje, że jedynym rozwiązaniem spełniającym wymaganie jest Vmware Horizon.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 ustawy dokonuje zmiany treści SWZ w niżej opisany sposób.

W Załączniku nr 1 do projektowanych postanowień umowy, stanowiących Załącznik nr 8 do SWZ, pkt 2, Tabela nr 2, lp. 42, kolumna „Wymagania minimalne dla oferowanego oprogramowania równoważnego”, lit. b) otrzymuje następujące brzmienie:

„b) zapewnia użytkownikowi możliwość uruchamiania różnego typu aplikacji, w szczególności: sesji lub aplikacji terminalowej RDSH, aplikacji web wraz z integracją logowania, binarnych aplikacji wirtualnych, sesji do wirtualnej stacji roboczej zarówno przez dedykowanego klienta jak i bezpośrednio w przeglądarce.”

Pytanie nr 8

Dotyczy pkt 42 f) oraz 42 h)

Wnioskujemy o wykreślenie tych wymagań w całości, są to funkcjonalności dostępne jedynie w rozwiązaniu Vmware Horizon.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SWZ w zakresie pkt 42 lit. f).

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 ustawy dokonuje zmiany treści SWZ w niżej opisany sposób. W Załączniku nr 1 do projektowanych postanowień umowy, stanowiących Załącznik nr 8 do SWZ, pkt 2, Tabela nr 2, lp. 42, kolumna „Wymagania minimalne dla oferowanego oprogramowania równoważnego”, lit. h) **zostaje wykreślona w całości**.

Pytanie nr 9

Prosimy o modyfikację wzoru formularza ofertowego dla rozwiązania równoważnego. Modyfikacji wymaga kolumna C definiująca ilość licencji czasowy. Zgodnie Załącznik 1 do Umowy Specyfikacja Oprogramowania pkt 2 wymagane jest dostarczenie licencji czasowych dla 200 użytkowników nazwanych i 1 000 użytkowników nienazwanych, a przedmiotowy formularz powiela ilość licencji charakterystycznych dla Vmware Horizon.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 ustawy dokonuje zmiany treści SWZ w niżej opisany sposób. W Załączniku nr 1 do SWZ – wzór Formularza Ofertowego, Tabela 1b:

- a) lp. 1, kolumna [c] (Ilość licencji czasowych, otrzymuje brzmienie: „**200**”;
- b) lp. 2, kolumna [c] (Ilość licencji czasowych, otrzymuje brzmienie: „**1000**”.

W załączeniu do niniejszego pisma Zamawiający przekazuje zmieniony wzór Formularza Ofertowego.

Pytanie nr 10

Dotyczy Załącznik 1 do Umowy Specyfikacja Oprogramowania, Tabela 2, pkt 8

Wnioskujemy o częściową modyfikację wymagania w następującym zakresie z „dostępnej w przeglądarce w technologii HTML5” na „dostępnej w przeglądarce internetowej”

Organicznie technologii realizacji przeglądarki internetowej nie jest wymaganiem funkcjonalnym, ale opisem sposobu realizacji tej funkcjonalności przez jednego z producentów.

Konfiguracja i zarządzanie dostępem do sesji i aplikacji terminalowych realizowana z poziomu tej samej pojedynczej konsoli zarządzającej dostępnej w przeglądarce w technologii HTML5 jest zapewniona wyłącznie przez oprogramowanie Vmware Horizon

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SWZ w zakresie objętym pytaniem.

Pytanie nr 11

W jakiej formie można zadawać pytania dotyczące postępowania DPiZP.2610.9.2023?

Na stronie postępowania: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/886955> nie znalazłem nigdzie takiej informacji.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zasady porozumiewania się pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcami, w tym zadawania pytań, zostały opisane w Rozdz. V Specyfikacji Warunków Zamówienia zamieszczonej na Platformie Zakupowej.

Zmiana 1

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 ustawy dokonuje zmiany treści SWZ w niżej opisany sposób.

W Załączniku nr 1 do projektowanych postanowień umowy, stanowiących Załącznik nr 8 do SWZ, pkt 2, Tabela nr 2, lp. 2, kolumna „Wymagania minimalne dla oferowanego oprogramowania równoważnego” otrzymuje następujące brzmienie: „**Wykreślone**”.

Zmiana 2

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 ustawy dokonuje zmiany treści SWZ w niżej opisany sposób.

W Załączniku nr 1 do projektowanych postanowień umowy, stanowiących Załącznik nr 8 do SWZ, pkt 2, Tabela nr 2, lp. 14, kolumna „Wymagania minimalne dla oferowanego oprogramowania równoważnego” otrzymuje następujące brzmienie: „**Zaoferowane oprogramowanie musi zapewniać możliwość automatycznego tworzenia grup wielu nowych wirtualnych stacji roboczych oraz tworzenia grup wirtualnych stacji w skład których wchodzi fizyczne stacje już posiadane przez Zamawiającego**”.

ZASTĘPCA PREZESA
Aneta Burghardt



Formularz Ofertowy
DPiZP.2610.9.2023

Ja(my) niżej podpisany(-i)

Działając w imieniu i na rzecz

W odpowiedzi na ogłoszone postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup usługi subskrypcji oprogramowania VDI przez okres 36 miesięcy wraz z konsultacjami”, zgodnie z wymaganiami określonymi w specyfikacji warunków zamówienia i projektowanych postanowieniach umowy wraz z załącznikami, oferuję (-emy) realizację przedmiotu zamówienia, za cenę:

Tabela nr 1a

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość licencji czasowych	Cena netto za 1 licencję czasową (zł)	Cena netto (zł)	Podatek VAT		Cena brutto (zł)
					%	zł	
[a]	[b]	[c]	[d]	$[e] = [c] \times [d]$	[f]	$[g] = [e] \times [f]$	$[h] = [e] \times [g]$
1.	Zapewnienie licencji czasowych, wyspecyfikowanych poniżej, w modelu subskrypcyjnym, uprawniających do korzystania z Oprogramowania wraz z Dokumentacją zgodnie Umową oraz Usługą Wsparcia Oprogramowania, w tym Aktualizacjami oraz ich Dokumentacją na zasadach określonych w Umowie oraz ogólnych warunkach licencyjnych producenta Oprogramowania w okresie wskazanym w § 2 ust. 1 ppu VMware Horizon 8 Enterprise Term Edition: 10 named user pack for 3 year term license includes production support/subscription (HZ8-ENN-10-3Y-TLSS-C)	20					
2.	VMware Horizon 8 Enterprise Term Edition: 10 concurrent user pack for 3 year term license includes production support/subscription (HZ8-ENC-10-3Y-TLSS-C)	100					
Razem poz. 1 i 2:							X

Tabela nr 2a

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość godzin	Cena netto za 1 godzinę konsultacji (zł)	Cena netto (zł)	Podatek VAT		Cena brutto (zł)
					%	zł	
[a]	[b]	[c]	[d]	$[e] = [c] \times [d]$	[f]	$[g] = [e] \times [f]$	$[h] = [e] \times [g]$
1.	Usługa Wsparcia - konsultacje techniczne, o których mowa w § 2 ust. 3 pkt 1 ppu	200*					

Tabela nr 3a łączna cena oferty

L.p.	Przedmiot zamówienia	Cena netto w zł	Cena brutto w zł
[a]	[b]	[c]	[f] = [c] + [e]
1.	Zapewnienie licencji czasowych, wyspecyfikowanych w Tabeli nr 1a, w modelu subskrypcyjnym, uprawniających do korzystania z Oprogramowania wraz z Dokumentacją zgodnie Umową oraz Usługą Wsparcia Oprogramowania, w tym Aktualizacjami oraz ich Dokumentacją na zasadach określonych w Umowie oraz ogólnych warunkach licencyjnych producenta Oprogramowania w okresie wskazanym w § 2 ust. 1 ppu (dane z Tabeli nr 1a poz. „Razem poz. 1 i 2” - cena netto kol. [e] i cena brutto kol. [h])		
2.	Usługa Wsparcia - konsultacje techniczne, o których mowa w § 2 ust. 3 pkt 1 ppu (dane z Tabeli nr 2a - cena netto kol. [e] i cena brutto kol. [h])		
Łączna cena oferty:			

UWAGA: W przypadku zaoferowania rozwiązania równoważnego należy wypełnić: Tabelę nr 1 b, Tabelę nr 2b i Tabelę nr 3b:

Tabela nr 1b

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość Licencji czasowych	Cena netto za 1 licencję czasową (zł)	Cena netto (zł)	Podatek VAT		Cena brutto (zł)
					%	zł	
[a]	[b]	[c]	[d]	[e] = [c] x [d]	[f]	[g] = [e] x [f]	[h] = [e] x [g]
1.	Producent i nazwa oprogramowania* Part numer licencji*	200					
2.	Producent i nazwa oprogramowania* Part numer licencji*	1000					
...	Producent i nazwa oprogramowania* Part numer licencji*						
Razem poz. od 1 do ...:					X		

* Należy podać nazwę producenta i nazwę oprogramowania oraz part numer oferowanych licencji czasowych.

Tabela nr 2b

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość godzin	Cena netto za 1 godzinę konsultacji (zł)	Cena netto (zł)	Podatek VAT		Cena brutto (zł)
					%	zł	
[a]	[b]	[c]	[d]	$[e] = [c] \times [d]$	[f]	$[g] = [e] \times [f]$	$[h] = [e] + [g]$
1.	Usługa Wsparcia - konsultacje techniczne, o których mowa w § 2 ust. 3 pkt 1 ppu	200*					

Tabela nr 3b - Łączna cena oferty

L.p.	Przedmiot zamówienia	Cena netto w zł	Cena brutto w zł
[a]	[b]	[c]	$[f] = [c] + [e]$
1.	Zapewnienie licencji czasowych, wyspecyfikowanych w Tabeli nr 1B, spełniających warunki równoważności, o których mowa w Załączniku nr 1 do ppu, w modelu subskrypcyjnym, uprawniających do korzystania z Oprogramowania wraz z Dokumentacją zgodnie Umową oraz Usługą Wsparcia Oprogramowania, w tym Aktualizacjami oraz ich Dokumentacją na zasadach określonych w Umowie oraz ogólnych warunkach licencyjnych producenta Oprogramowania w okresie wskazanym w § 2 ust. 1 ppu (wpisać kwoty z Tabeli nr 1b poz. „Razem poz. 1 i ...” - cena netto kol. [e] i cena brutto kol. [h])		
2.	Usługa Wsparcia - konsultacje techniczne, o których mowa w § 2 ust. 3 pkt 1 ppu (wpisać kwoty z Tabeli nr 2a - cena netto kol. [e] i cena brutto kol. [h])		
Łączna cena oferty:			

Słownie zł cena ofertowa netto: _____

Słownie zł cena ofertowa brutto: _____

Oświadczamy, że:

- Zapoznaliśmy się z treścią specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), w tym projektowanych postanowień umowy i nie wnosimy do nich zastrzeżeń oraz przyjmujemy warunki w nich zawarte.
- Realizację przedmiotu zamówienia wykonamy w terminach określonych w Rozdz. II SWZ oraz projektowanych postanowieniach umowy.
- W cenie naszej oferty zostały uwzględnione wszystkie koszty wykonania zamówienia.
- Uważamy się za związanych niniejszą ofertą do terminu określonego w SWZ.

5. Wadium w wysokości **40 000,00 zł** (słownie: czterdzieści tysięcy złotych zero groszy) wnieśliśmy przed upływem terminu składania ofert.
6. Wadium wniesione w formie pieniądza należy zwrócić na rachunek bankowy nr prowadzony w banku Oświadczenie o zwolnieniu wadium wniesionego w innej formie niż pieniądz należy przekazać gwarantowi/poręczycielowi na następujący adres e-mail:
7. Zobowiązujemy się do wniesienia przed podpisaniem umowy zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości **3 %** ceny całkowitej podanej w ofercie.
8. W przypadku udzielenia nam zamówienia, zobowiązujemy się do zawarcia umowy w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego.
9. Podwykonawcom zamierzamy powierzyć wykonanie następujące(-ych) części zamówienia (należy podać zakres prac oraz nazwę Podwykonawcy, jeśli jest już znany):
- 9.1.¹

¹ w przypadku niewypełnienia Zamawiający uzna, że Wykonawca nie zamierza powierzyć wykonania żadnej części zamówienia podwykonawcom.

UWAGA:

Zamawiający przypomina, że powyższy punkt Formularza Ofertowego należy wypełnić w każdym przypadku, jeśli Wykonawca zamierza powierzyć podwykonawcom wykonanie części zamówienia, a także mając na uwadze treść art. 118 ust. 2 ustawy cyt.: „W odniesieniu do warunków dotyczących wykształcenia, kwalifikacji zawodowych lub doświadczenia wykonawcy mogą polegać na zdolnościach podmiotów udostępniających zasoby, jeśli podmioty te wykonają roboty budowlane lub usługi, do realizacji których te zdolności są wymagane.”

Udział podmiotu trzeciego w realizacji zamówienia w odniesieniu do warunków winien mieć charakter podwykonawstwa, w związku z czym wypełnieniu podlega pkt 9 Formularza Ofertowego.

10. Wszelką korespondencję w sprawie niniejszego postępowania należy kierować na poniższy adres e-mail:
- Dane kontaktowe: imię i nazwisko, nr tel., adres e-mail:
11. Dokumenty wymienione od strony do strony stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. z 2022 r., poz. 1233 ze zm.) i nie mogą być ujawnione pozostałym uczestnikom postępowania.

UWAGA:

Zamawiający przypomina, że stosownie do treści:

- art. 18 ust. 3 ustawy Wykonawca winien wraz z przekazaniem informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa wyказаć, że zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa
- Rozdz. VIII.1. pkt 5 SWZ wszelkie informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa muszą zostać odpowiednio oznaczone a następnie załączone w osobnym pliku w miejscu właściwym dla informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa.

12. Wypełniliśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO² wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.³

² rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, Dz. Urz. UE L 127 z 23.05.2018, str. 2, oraz Dz. Urz. UE L 74 z 04.03.2021, str. 35).

³ w przypadku, gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia Wykonawca nie ma obowiązku składać (w takim przypadku Wykonawca może usunąć treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie, przekreślenie, itp.).

13. Jednocześnie, zgodnie z treścią art. 225 ust. 2 ustawy oświadczamy, że wybór niniejszej oferty:

13.1. **nie będzie** prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego

13.2. **będzie** prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług, w związku z tym:⁴

13.2.1.⁵

⁴ Niepotrzebne skreślić. W przypadku nie skreślenia (nie wskazania) żadnej z ww. treści oświadczenia i niewypełnienia powyższego pola oznaczonego: „należy wskazać nazwę (rodzaj) towaru/usługi, których dostawa/świadczenie będzie prowadzić do jego powstania oraz ich wartość bez kwoty podatku od towarów i usług” – Zamawiający uzna, że wybór przedmiotowej oferty nie będzie prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego.

⁵ W pkt. 13.2.1. należy wskazać: nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będą prowadzić do powstania obowiązku podatkowego, wartości towaru lub usługi objętego obowiązkiem podatkowym zamawiającego, bez kwoty podatku, stawkę podatku od towarów i usług, która zgodnie z wiedzą Wykonawcy, będzie miała zastosowanie.

14. Oświadczamy, że Wykonawca jest¹ :
- 14.1. Mikroprzedsiębiorstwem: tak/nie*

14.2. **Małym przedsiębiorstwem:** tak/nie*

14.3. **Średnim przedsiębiorstwem:** tak/nie*

15. *niepotrzebne skreślić.

UWAGA

Zalecenie Komisji z dnia 6 maja 2003 r. dotyczące definicji mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw (Dz. U. L 124 z 20.5.2003, s. 36). Te informacje są wymagane wyłącznie do wypełnienia ogłoszenia o udzieleniu zamówienia (do celów statystycznych).

➤ **Mikroprzedsiębiorstwo:** przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów EUR.

➤ **Małe przedsiębiorstwo:** przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EUR.

➤ **Średnie przedsiębiorstwo:** przedsiębiorstwo, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudniają mniej niż 250 osób i których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR.

16. Zgodnie z Rozdz. IV.1. SWZ do oferty zostają załączone dokumenty:

16.1.

16.2.

16.3.

16.4.

16.5.

Świadom odpowiedzialności karniej oświadczam, że załączone do oferty dokumenty opisują stan prawny i faktyczny, aktualny na dzień złożenia oferty (art. 297 k.k.).

